



**Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2018./2019.**

- Najčešće postavljana pitanja -

**3. srpnja 2018. godine**

**PITANJE:** Odobrava li Ministarstvo znanosti i obrazovanja maksimalan iznos koji se zatraži projektnim prijedlogom?

**ODGOVOR:** Iznos financijske potpore ovisit će o ukupnoj kvaliteti projektnog prijedloga. U slučaju da za provedbu projekta Ministarstvo znanosti i obrazovanja odobri niži iznos od onoga koji je u proračunu zatražen, udruga mora prije potpisivanja ugovora dostaviti novi obrazac proračuna.

**PITANJE:** Što se misli pod pojmom izravni troškovi?

**ODGOVOR:** Izravni troškovi vezani su uz provedbu projekta, primjerice udio/puni iznos u plaći ili naknadi voditelju/izvoditelju projekta, udio/puni iznos u naknadi vanjskim suradnicima (ugovor o djelu, autorski ugovor i slično), putni izdaci za potrebe obavljanja aktivnosti, troškovi nabave didaktičkog materijala, troškovi praćenja i vrednovanja provedbe projekta, publikacije i tiskani materijal, okrugli stolovi, edukacije.

**PITANJE:** Na koji način glazbene škole mogu sudjelovati u projektu?

**ODGOVOR:** Glazbene škole mogu biti partneri.

**PITANJE:** Je li potrebno dostaviti presliku važećeg statuta udruge ovjerenog kod javnog bilježnika?

**ODGOVOR:** Nije potrebno posebno ovjeravati presliku statuta udruge. Dovoljno je dostaviti kopiju statuta s ovjerenom potvrdom koja se nalazi na zadnjoj stranici statuta.



Ministarstvo znanosti i obrazovanja

**PITANJE:** Može li vrijednost projekta biti i veća od 200.000,00 kuna?

**ODGOVOR:** Vrijednost projekta može biti veća od 200.000,00 kuna s tim da sredstva veća od tog iznosa osigurava prijavitelj.

**PITANJE:** Može li se u obrascu prijave projekta pod „Područje aktivnosti projekta“ navesti više područja?

**ODGOVOR:** Sustav dopušta odabir samo jednog područja, ali je kasnije u obrascu u opisu samog projekta moguće eventualno navesti i ostala područja u koje projekt pripada.